Fresh Air Lounge – 9/26/1998

PowerChat: *** Entered Fresh Air Lounge on 9/26/98 at 12:52 PM ***
Killa1855: Beat ya! course, I was already in my own name…
B5CL Drows: I saw Delenn online right before I changed over. So, some may show up.
OnlineHost: Lectarsh has entered the room.
OnlineHost: DF2914 has entered the room.
OnlineHost: Lectarsh has left the room.
OnlineHost: Lectarsh has entered the room.
DF2914: hi
Killa1855: Hiya DF
OnlineHost: B5Delenn1 has entered the room.
B5Delenn1: hiya {{{Drows}}}
B5Delenn1: hi Killa
B5CL Drows: Lectarsh, B5Delenn1, DF2914the air date
B5CL Drows: for the next new episode is October 28th, “The Fall of Centauri Prime”
OnlineHost: Shaianin has entered the room.
B5CL Drows: Everyone ready for a game of trivia?
DF2914: oh ya, and the new ones are in Novmeber!
B5Delenn1: i am just waiting for your friend to show up on my doorstep., Drows
OnlineHost: AngelMpath has entered the room.
B5CL Drows: Greetings Shaianin, AngelMpath, pull up a
B5CL Drows: chair…
Killa1855: Drows, forgot that was “Fall”
Killa1855: <~~~~~~~is never ready for trivia.
Killa1855: may I use my guides? Or do I have to play fair?
Shaianin: Hey, Drows..
AngelMpath: {S tada} Angel has arrived in the Fresh Air Lounge
B5CL Drows: Which friend would that be Delenn?
B5Delenn1: Ms TygerEyez1
OnlineHost: Killa1855 has left the room.
B5CL Drows: Killa, if you can look up the answer in 30 seconds, you can use them. LOL
AngelMpath: Drows, are we doing trivia?
DF2914: well see ya all around, bye all
OnlineHost: DF2914 has left the room.
OnlineHost: Shaianin has left the room.
B5CL Drows: The good news is, I based the questionsa and answers on the Jane Killick Season guides.
B5CL Drows: Yes, if I get enough people to play.
OnlineHost: DRAGONKDF has entered the room.
AngelMpath: doesn’t matter, don’t have cheat sheets, have to do it from memory
AngelMpath: and from watching each ep at least a 1/2 dozen times <g>
OnlineHost: DRAGONKDF has left the room.
OnlineHost: BLORIEN5 has entered the room.
B5CL Drows: Angel, well, the questions aren’t that hard, some can get pretty interesting though.
OnlineHost: Killa1855 has entered the room.
Killa1855: Silly kid never will learn what the telephone is really for!
AngelMpath: Drows, anytime you’re around things are interesting O;-)
Log Count: There were 6 member(s) in Fresh Air Lounge at 01:00 PM
B5CL Drows: Killa, if you can look up the answer quick enough, you can use any
B5CL Drows: guides and cheats you have.
BLORIEN5: Yes, I have noticed that Angel.
B5CL Drows: Killa, he think it’s still for making phone calls, instead of being online?
B5CL Drows: Well met, BLORIEN5, Killa1855 the foods fresh, the people are fresher. πŸ˜‰
AngelMpath: <~~~moi fresh, au contrare mon amie
BLORIEN5: How id the wav Killa?
Killa1855: That’s the think
B5CL Drows: Well, thank you, I think, Angel. LOL
OnlineHost: SammiePooh has entered the room.
BLORIEN5: is, oops typo
Killa1855: Still DLing, hon
BLORIEN5: :::passes pitcher of Vorlon Shooters to the room::
B5CL Drows: Hello SammiePooh, have you seen the new “River of Souls” images at the TNT
B5CL Drows: Bayblon 5 site?
AngelMpath: Drows, that’s about half the French I remember from 7th grade
AngelMpath: and I won’t tell you how long ago that was
B5CL Drows: Angel, mine’s about enough to get me slapped in Paris or N’Awlins.
OnlineHost: SammiePooh has left the room.
AngelMpath: rofl
BLORIEN5: Me too Drows.
B5CL Drows: Fortunately, I can’t remember how to spell most of it, so I’m safe online. ROFL
AngelMpath: Never been to N’Awlins but did sponsor a French student this spring
BLORIEN5: Well, I guess everyone has heard the news Bichonlori is married!
AngelMpath: yepper
B5CL Drows: yeah, I heard.
BLORIEN5: To————–Jason Osgerby.
AngelMpath: keep telling her she should change her s/n to ‘MarriedLady’
BLORIEN5: Dear lord.
B5CL Drows: Yes, I heard.
BLORIEN5: over
BLORIEN5: and over
BLORIEN5: and over
BLORIEN5: and over
B5CL Drows: Jason the Menace, who would have thought.
AngelMpath: ROTFLMAO
OnlineHost: Beast1238 has entered the room.
Killa1855: Now, sir knight, be nice!
B5CL Drows: Well, shall we start the game?
AngelMpath: BLORIEN, you aren’t in the private room with her like we are, you have
AngelMpath: nothing to complain about!!!!
B5CL Drows: Today is Babylon 5 Trivia, for Season 1. I will send a question to the room, then
B5CL Drows: give everyone who wants to answer 30 seconds to type in their response. When
B5CL Drows: the time is up, I will say Go, send your answer to the room.
B5CL Drows: I will tally the score after the game and notify the player’s by EMail, and maybe
B5CL Drows: have them posted in a Message Folder on the Boards.
OnlineHost: STARCMD464 has entered the room.
AngelMpath: oh goodie, public humiliation
OnlineHost: STARCMD464 has left the room.
B5CL Drows: I’m waiting to hear about the Board for posting scores now. There’s 60 questions.
Killa1855: ::::waves to room:::: may never have another thing to say today <G>
BLORIEN5: Drows if I told you what she did you would agree I too have suffered.
B5CL Drows: Hey, now, some are easy.
AngelMpath: Killa, rofl
B5CL Drows: Lori? Sure, I’ll agree now, in fact. πŸ™‚
AngelMpath: brb phone
Killa1855: ::::eyes wide:::: don’t believe I can be quiet?
BLORIEN5: Get the wav Killa?
B5Delenn1: well gotta go…Tyger just pulled up out front….
B5Delenn1: see ya later
Lectarsh: bye all
B5CL Drows: Ok, here we go
OnlineHost: Lectarsh has left the room.
Killa1855: I did. But I haven’t heard it. Sounds are out.
OnlineHost: B5Delenn1 has left the room.
B5CL Drows: Question 1: What is Garibaldi’s “2nd favorite thing in the universe”?
B5CL Drows: See, a couple are “easy”. >:-)
Killa1855: Daffy duck cartoon
Killa1855: ACL!
BLORIEN5: Daffy Duck Cartoons
Killa1855: ACK!
B5CL Drows: Go
Killa1855: Sorry!
B5CL Drows: Which cartoon?
B5CL Drows: Answer 1: Duck Dodgers in the 24 Β½th Century.
Killa1855: <~~~~~can’t get the hang of being quiet…
B5CL Drows: I’ll give ya credit for Daffy,.
BLORIEN5: We win by default Drows, lol.
B5CL Drows: Question 2: Name the 3 characters that left the show between the pilot and the
B5CL Drows: first episode of Season 1? (this is a 3 point question)
BLORIEN5: The doctor
BLORIEN5: The cnc commander
B5CL Drows: Ok, hit it.
BLORIEN5: Mr. Morden
Killa1855: Takiyama, the doctor,
B5CL Drows: Answer 2: Lt. Cmdr Laurel Takashima, Lyta Alexander, and Dr. Benjamin Kyle.
OnlineHost: SUZY52 has entered the room.
B5CL Drows: Question 3: What was the race of the assassin in the pilot, “The Gathering”?
SUZY52: hi all
Killa1855: Ah, knew it was Taksomething….forgot about Lyta, with drows in
BLORIEN5: two out of three isn’t so bad
Killa1855: the room! I think I’m brainless!
B5CL Drows: Hiya SUZY52, come on in and stay awhile.
B5CL Drows: πŸ™‚
SUZY52: strike one for me, dont know it
B5CL Drows: Ok, go.
Beast1238: minbarie
Killa1855: Suse hi!
SUZY52: hi killa
B5CL Drows: Ok, change of plan, just blurt out your answers, with a group this small, it’s easier.
BLORIEN5: Drows in what episode did Jms sum-up what would eventually happen to humanity?
BLORIEN5: On Earth.
SUZY52: bl, the first one?
SUZY52: strike 2
Beast1238: decructing of falling stars
B5CL Drows: Answer 4: Mr. Morden
B5CL Drows: Ack, sorry.
B5CL Drows: Answer 3: Minbari
BLORIEN5: did not get the question
BLORIEN5: sorry
BLORIEN5: Give us another question Drows
B5CL Drows: Yes, I was deconstruction of falling Stars. Become vorlon-like creatures.
OnlineHost: Trouser4 has entered the room.
B5CL Drows: Question 4: What character started playing a tech in the Observation dome in
B5CL Drows: “The Gathering” and went on to play a continuing villain later in the season?
SUZY52: ted wasser aka mr morden
Killa1855: Oh, shoot, I would have known that one anyway!
BLORIEN5: Mr Morden
Killa1855: Show off, Suzy!
BLORIEN5: Ed Wasser
SUZY52: sorry ed get those 2 mixed up
B5CL Drows: Welcome Trouser4, its good to see you here today. πŸ™‚
B5CL Drows: Answer 4: Mr. Morden
OnlineHost: Trouser4 has left the room.
B5CL Drows: Question 5: What was the name of Londo’s nephew in “Midnight on the Firing Line”?
B5CL Drows: First name is fine.
OnlineHost: D1976SHARP has entered the room.
OnlineHost: Trouser4 has entered the room.
SUZY52: dont remember his nephew
SUZY52: hi sharp wb trouser
Trouser4: thanks
Trouser4: i think
SUZY52: remember his 3 wives but dnt remember their names either
B5CL Drows: Answer 5: Carn Molari.
B5CL Drows: D1976SHARP, Trouser4, welcome to the chat πŸ™‚
SUZY52: BL, copy cat
Killa1855: Timov
D1976SHARP: afternoon
Log Count: There were 8 member(s) in Fresh Air Lounge at 01:15 PM
BLORIEN5: Fingers are killing me.
Killa1855: Hmmm, nephew?
BLORIEN5: slow today
OnlineHost: D1976SHARP has left the room.
SUZY52: have arthritis sometimes i hurt bad i dont want to do anything to them
BLORIEN5: me too
B5CL Drows: That’s ok Lorien, I know the feeling.
Killa1855: that’s a rog, Suz
B5CL Drows: Question 6: What was the name of the agricultural colony attacked by the Narn
B5CL Drows: in “Midnight on the Firing Line”?
Killa1855: Got new medicine that is helping me
Killa1855: ACK! Starts with L, right?
BLORIEN5: Regeish 7
SUZY52: dont have any, dont have that much pain in fingers but oh boy, i sure do in my knees
Killa1855: No, answerer starts with l….
B5CL Drows: Gee, easy questions and she wants hints. LOL
B5CL Drows: Answer 6: Ragesh 3.
BLORIEN5: give me credit for something
Killa1855: ::::eyes wide:::: Easy? You ever tried living in *my* head?
BLORIEN5: :::stands in corner, pouts::
B5CL Drows: Ok, Lorien.
SUZY52: here is a question–who IS my favorite character?
Killa1855: Baldy, susy
B5CL Drows: Question 7: What major political event was taking place on Earth during
B5CL Drows: “Midnight on the Firing Line”?
SUZY52: dont think i want to killa, mine is enought to drive me crazy
Killa1855: Election of prez
BLORIEN5: Presidential election
SUZY52: oh yea killa
Beast1238: assination of pres
OnlineHost: SoloKid3 has entered the room.
SUZY52: hi solo
Killa1855: Hey solo
B5CL Drows: Answer 7: Presidential Elections on Earth.
B5CL Drows: Welcome SoloKid3, its good to see you here today. πŸ™‚
SoloKid3: Hi
SUZY52: thought santiago was already pres when show started
B5CL Drows: The assassination was the last ep.
BLORIEN5: I love this question and answer session.
B5CL Drows: Question 8: What was the name of the dancer Londo fell in love with in “Born to
B5CL Drows: the Purple”?
Killa1855: Was re-elected, Suze
SUZY52: dont know too much about b5 trivia, but watch out when it comes to star trek
SoloKid3: Aderia
BLORIEN5: Aderia
Killa1855: Adira Tyree
B5CL Drows: Starts with an A, Killa. πŸ™‚
Beast1238: aderia
Killa1855: Beatcha drows…
Killa1855: But didn’t beat Solo
B5CL Drows: Lorien, would a minute be better, since you’re having problems typing?
B5CL Drows: Answer 8: Adira Tyree.
BLORIEN5: You got it.
BLORIEN5: please
OnlineHost: Niles46 has entered the room.
B5CL Drows: Ok, Upping to 1 minute to type the responses.
Killa1855: Oh! Ithought we weren’t waiting.
Killa1855: Sorry.
B5CL Drows: It’s ok, Killa, with a small group it’s easy either way.
B5CL Drows: Welcome Niles46, I’m delighted you could join us tonight. πŸ™‚
Killa1855: ((((((Niles)))))))
B5CL Drows: Question 9: Whom did Adira Tyree work for in “Born to the Purple”?
Niles46: Thanks
SUZY52: refa
Trouser4: Lord Refa
Niles46: ((((Killa))))
B5CL Drows: Dis is a tricky one.
Killa1855: Grrrrr….. mind like sieve….
BLORIEN5: The narn
SoloKid3: Some alien dude
Killa1855: Mr. Morden
Beast1238: some alien not sure of name
Beast1238: actually she was a slave
SUZY52: but londo set her free
B5CL Drows: Answer 9: Trakis
SUZY52: are all the women on centauri slaves?
SoloKid3: no
B5CL Drows: Yes, she was. That was a major plot point for the ep, too, Beast.
Killa1855: don’t go there Suzy…
Killa1855: but it seems like it, doesn’t it?
BLORIEN5: I must polish up on my B5, this will not do, lol.
B5CL Drows: No, they weren’t. There were a few who were to other races.
SUZY52: it sure does killa
BLORIEN5: My reputation
Killa1855: Slaves to marriage or owners…
B5CL Drows: Well, you have a week for the season 2 eps to brush up.
B5CL Drows: Question 10: Which Babylon 5 officer was using the Gold Channel without
B5CL Drows: permission during “Born to the Purple”?
SoloKid3: Ivonova
SUZY52: ivanova
Trouser4: Comander Susan Ivanova
B5CL Drows: Think coffee Killa. LOL
SUZY52: someone should get this one, who said that garibaldi had a nice butt and it wasnt me
Killa1855: LOTS of coffee!!!
BLORIEN5: Garibaldi
Beast1238: dodger
SoloKid3: Dodger
B5CL Drows: Easy, that was the GroPo.
B5CL Drows: Answer 10: Lt. Cmdr. Susan Ivanova
Killa1855: Only because you told her to, Suzy
BLORIEN5: Utter damnation!
B5CL Drows: She made Commander after Sheridan came on board.
SUZY52: is it all right to use last names, drows?
B5CL Drows: Yes, or the first.
BLORIEN5: Oh well. Can’t win them all.
Killa1855: Drows? Not gonna get the point because of rank?
B5CL Drows: Question 11: What was the name of the ISN reporter that visited the station to
SUZY52: how could i killa, i nver been tocalifornia
B5CL Drows: interview Cmdr. Sinclair during “Infection”?
Killa1855: Speaking of slavemasters!!!!!
B5CL Drows: Killa, just reminding you, that’s all, point will be given.
SoloKid3: Dan Randell
B5CL Drows: That’s in Season 3, I believe, Solo.
Killa1855: Blank again.
Killa1855: How can there be so much nothing in my head?
B5CL Drows: NGSI, Killa. ROFL
SUZY52: reading too many books, killa? rofl
B5CL Drows: Anyone else?
Killa1855: :::::glares at Drows:::::
BLORIEN5: I give up.
SUZY52: not me drows
B5CL Drows: Answer 11: Mary Ann Cramer
Beast1238: a women
Trouser4: :::stupid look on face::::
OnlineHost: Jenb5931 has entered the room.
OnlineHost: P21T21E21 has entered the room.
B5CL Drows: Question 12: What was the name of the world that Dr. Hendricks discovered the
Killa1855: Hey Jen
SUZY52: brb afk
B5CL Drows: alien technology on he smuggled onto Babylon 5 during “Infection”?
Jenb5931: bbl
OnlineHost: Jenb5931 has left the room.
P21T21E21: hello
B5CL Drows: Welcome Jenb5931, P21T21E21, I’m delighted you could join us tonight. πŸ™‚
OnlineHost: AngelMpath has left the room.
Killa1855: Grrrr, have wrong references… need episode guides…
BLORIEN5: You are not alone Killa.
B5CL Drows: Answer 12: Ikaara 7
SoloKid3: The markhab homeworld
Killa1855: Oh, look! A copy of Signs and Portents…. ::::ruffles through book:::::
B5CL Drows: I’m using the Jane Killick Season Guides for the trivia.
SUZY52: bak. had to get some strawberry ice cream, brain food
OnlineHost: BardNatole has entered the room.
P21T21E21: hi bard
BardNatole: lo
Killa1855: :::::giggles:::::
Trouser4: sounds yummy Suzy
B5CL Drows: Question 13: What episode introduced Julie Caitlin Brown as Na’Toth, G’Kar’s
B5CL Drows: Diplomatic AttachΓ©?
SUZY52: oh it is and nice and cold on this warm day
OnlineHost: SoloKid3 has left the room.
B5CL Drows: Hiya BardNatole, come on in and stay
B5CL Drows: awhile. πŸ™‚
Niles46: gotta run all!! later
Trouser4: kinda windy here
SUZY52: cant remember but had ot do with some blood oath
SUZY52: bye niles
Killa1855: ((((Niles))))) bye
BardNatole: just thought I’d stop by Drows. take care.
Killa1855: Deathwalker?
OnlineHost: BardNatole has left the room.
B5CL Drows: Yes, it did, Suzy, and G’Kar thought she was the assassin for a while. πŸ™‚
Niles46: ((((killa)))
OnlineHost: Niles46 has left the room.
Killa1855: Can’t type and look things up at same time. How DOES Tap do this?
B5CL Drows: Answer 14: Du’Rog
OnlineHost: Bryang has entered the room.
Log Count: There were 8 member(s) in Fresh Air Lounge at 01:30 PM
B5CL Drows: Answer 13: “The Parliament of Dreams”
B5CL Drows: Sorry
P21T21E21: hi bryang
OnlineHost: Bryang has left the room.
Killa1855: Really? That was stunning in purple?
B5CL Drows: Next question well be really easy.
B5CL Drows: Question 14: What was the name of the Narn who hires the assassin to kill
B5CL Drows: G’Kar during “The Parliament of Dreams”?
SUZY52: yea right
B5CL Drows: Hiya Bryang, come on in and stay awhile.
B5CL Drows: :-)how
B5CL Drows: Hey, i accidentally gave the answer, how easy do you want it?
OnlineHost: S1ovinsky has entered the room.
B5CL Drows: S1ovinsky, welcome to the chat πŸ™‚
Killa1855: ::::scrolls:::::
P21T21E21: hi s1ovinsky
SUZY52: not paying attention when im in here
S1ovinsky: hello
Killa1855: B5CL Drows: Answer 14: Du’Rog
Killa1855: Oh, shoot, I copied name too.
SUZY52: that was the narns name?
B5CL Drows: How, now, you could at least just copy it without rubbing it in. LOL
OnlineHost: AngelMpath has entered the room.
B5CL Drows: Answer 14: Du’Rog
AngelMpath: bac
SUZY52: hi angel
AngelMpath: Hey Suzy
Trouser4: wb angel
BLORIEN5: “I am returned”
B5CL Drows: Question 15: What episode did Mr. Alfred Bester make his first appearance in?
OnlineHost: CinnNDave has entered the room.
SUZY52: lionheart
AngelMpath: 4 ep of season 1
B5CL Drows: Hiya AngelMpath, come on in and stay
B5CL Drows: awhile. πŸ™‚
B5CL Drows: Angel, got a name for me?
BLORIEN5: Drows you are sadistic!
Beast1238: ironheart
B5CL Drows: Lorien, how, sweet innocent me?
P21T21E21: ironheart
Killa1855: Suzy, that’s the ep, but not the name?
B5CL Drows: how=who
OnlineHost: CinnNDave has left the room.
Killa1855: Oh, gads, now he’s playing innocent again.
BLORIEN5: (((((hugs Drows))))
Killa1855: Hi Cinn And Dave. Or Both
B5CL Drows: <—signs up for more acting classes.
B5CL Drows: Anyone?
Killa1855: LOTS of Acting Classes!
Beast1238: ironheart
S1ovinsky: Don’t remember name.. when Talya Winters black friend became entity
P21T21E21: i can never find my a-z guide when i need it
SUZY52: thought lionheart was the name of the ep
B5CL Drows: Answer 15: “Mind War”
S1ovinsky: Hey I was close!
B5CL Drows: S1ovinsky, yes, that’s a major plot point.
P21T21E21: brb
OnlineHost: Rubrduky1 has entered the room.
S1ovinsky: I rember what happened!
AngelMpath: Venus hid my episode cheat sheet
S1ovinsky: πŸ™‚ lol
B5CL Drows: I’ll be a bit kind with the points, this time.
S1ovinsky: I probably won’t win! πŸ˜‰
AngelMpath: {{{{{{{{{{{{{{Rubrduky}}}}}}}}}}}}}}}}} {S angelhello}
Killa1855: Angel, I have book drows used right in front of me. It doesn’t help!!!!
SUZY52: hi rubr
B5CL Drows: Question 16: What was the name of the Psi Cop that accompanied Mr. Bester
BLORIEN5: That was fun Drows, thank you.
B5CL Drows: during “Mind War”?
Rubrduky1: my love {S braveh1
B5CL Drows: Welcome Rubrduky1, I’m delighted you could join us tonight. πŸ™‚
AngelMpath: Killa, lol
BLORIEN5: See you all again soon.
SUZY52: bye lorien
BLORIEN5: ::woosh::
B5CL Drows: Have a good one, Lorien.
OnlineHost: BLORIEN5 has left the room.
OnlineHost: Trouser4 has left the room.
P21T21E21: back
SUZY52: as i said, not good when it comes to b5 trivia
B5CL Drows: Off goes Lorien to memorize the Season 2 Episode Guide. LOL
Beast1238: lol
OnlineHost: MinbariRob has entered the room.
SUZY52: hi rob
B5CL Drows: MinbariRob, welcome to the chat πŸ™‚
Killa1855: Hey, Rob. How many days?
MinbariRob: Thanks Drows.
SUZY52: dnt knowthe answer drows, so what isit?
AngelMpath: Hi Rob, is Mia there?
MinbariRob: Too many Killa (83 days)
OnlineHost: Lectarsh has entered the room.
P21T21E21: kelsey
MinbariRob: No Mia is gone again πŸ™
S1ovinsky: Some Brunet Chick! Didn’t she get killed! And you didn’t say GO yet!
B5CL Drows: Answer 16: Ms. Kelsy.
S1ovinsky: Oh well she’s dead!
SUZY52: :::getting some ice cream all over and not in my mouth:::
B5CL Drows: Good Evening Lectarsh, welcome aboard
B5CL Drows: the Fresh Air Lounge.
B5CL Drows: S1ovinsky, since there’s not many people, I’m just giving y’all some
B5CL Drows: time to enter your answer’s, instead. Less confusing.
Lectarsh: i will play
OnlineHost: Nicko56 has entered the room.
OnlineHost: WBuch72218 has entered the room.
S1ovinsky: Ok. that’s kool.
Killa1855: LOL Suz….terrible thing to do to good ice cream
Killa1855: unless….:::::looks at clock:::: oh, nevermind
SUZY52: hi nick
S1ovinsky: I just ate Fudge! yum!
B5CL Drows: S1ovinsky, Yep, Ironheard “disasembled” her atoms.
Lectarsh: hey nicko
B5CL Drows: Question 17: What was the name of the planet that Catherine Sakai investigated
B5CL Drows: during “Mind War”?
Nicko56: hi lectarsh hi suzy
B5CL Drows: Welcome Nicko56, WBuch72218, its good to see you here today. πŸ™‚
S1ovinsky: For a Telepath Thought Is Action!
MinbariRob: Well, I am going to go work on my letter to Mia.. later all.
Beast1238: sigmia 957
Killa1855: Oh, shoot, used to know that one.
SUZY52: bye rob
S1ovinsky: I melt her Brain!
Killa1855: Beast, stop that!
B5CL Drows: Take care Robby.
Nicko56: {S ju,p1
OnlineHost: ANIMAL1497 has entered the room.
Nicko56: {S jump1
SUZY52: hi animal
P21T21E21: sigma957
Killa1855: You keep all this stuff in your head? Wow!
OnlineHost: MinbariRob has left the room.
Beast1238: what did i do ?
AngelMpath: take care Rob
SUZY52: beast must have a photographic memory
S1ovinsky: Sorry I’m on a Sugar Hi!
B5CL Drows: Or a “trivial mind”. LOL
B5CL Drows: Nice to see you ANIMAL1497, hope you
B5CL Drows: can stay a while.
B5CL Drows: Answer 17: Sigma 957.
WBuch72218: just love sugar high’s
Killa1855: Beast, knew that answer so fast!
B5CL Drows: Question 18: What valuable material, used in the production of Jump Gates, was
B5CL Drows: she searching for?
S1ovinsky: Opps missed Question.
Nicko56: quntiom 40
P21T21E21: i hate sugar high
P21T21E21: ‘s
AngelMpath: A: duridium
Beast1238: tribidum
WBuch72218: they’re fun
B5CL Drows: Well, the walker’s were mentioned several times, so it does tend to stick.
Nicko56: i dont know how to spell ot
Killa1855: Angel,, isn’t that a ST thing?
ANIMAL1497: i hate hurricanes
S1ovinsky: Malantium! Just Kidding!
B5CL Drows: I’ll allow for spelling errors, Nicko
WBuch72218: know what you mean Animal
S1ovinsky: πŸ™‚
B5CL Drows: Answer 18: Quantium 40.
SUZY52: ST doesnt use jumpgates
Nicko56: i said that
S1ovinsky: he he
Killa1855: Ack! found it in the book the minute you typed it, Drows.
B5CL Drows: Question 19: What was the gift Jason Ironheart gave to Talia Winters at the end
B5CL Drows: of “Mind War”?
ANIMAL1497: i live in Biloxi, Mississippi… i have to watch out for hurricane georges
Killa1855: Now my book is on the other side of the room.
Nicko56: more power
Nicko56: more power
B5CL Drows: Read quicker, Killa. LOL
Beast1238: brb
Killa1855: brb
Lectarsh: stronger tele. powers!!!
WBuch72218: good luck hope it misses you Animal
Killa1855: Animal, take care!
B5CL Drows: No, thats Tim Allen on Home Improvement. ROLF
S1ovinsky: Telekanesis
B5CL Drows: What power, Nicko?
Lectarsh: was i rihgt drows
Nicko56: teep power
S1ovinsky: Sorry can’t spell
Killa1855: Drows, book has ding in it…
B5CL Drows: Answer 19: Telekinesis.
AngelMpath: what Slovinsky said
Nicko56: aaahhhhh
SUZY52: got one!!!!!!
S1ovinsky: Oh sorry suzzie wasn’t stealing your answer, ran away form computer
Killa1855: silly penny…
WBuch72218: Hi angel didn’t see you
S1ovinsky: then came back… did see your answer till after. πŸ™
B5CL Drows: He didn’t increase her Psi rating, just gave her the Teek ability.
B5CL Drows: Question 20: What was the name of the Homeguard member who came to
B5CL Drows: Babylon 5 to recruit members in “The War Prayer”?
AngelMpath: Hi Will, just publicly embarrassing myself playing trivia
Nicko56: i dont think i seen that one
SUZY52: brb afk
WBuch72218: Same here dont have a clue to any of the answers
Nicko56: saw
ANIMAL1497: thanks wb and killa
P21T21E21: malcolm biggs
S1ovinsky: Chubacka?
Nicko56: whatever
B5CL Drows: S1ov, ROFL
ANIMAL1497: thanks Wb and killa
S1ovinsky: he he
B5CL Drows: Answer 20: Malcom Biggs
Killa1855: You found that in Killick? ::::paging through book:::
ANIMAL1497: i’m having problems right now
OnlineHost: ANIMAL1497 has left the room.
B5CL Drows: Remember, he had a previous relationship with Susan.
Killa1855: Ah, read that, but thought Rick Biggs…. ACK!
B5CL Drows: Killa, Yep, yep.
Beast1238: back
Log Count: There were 11 member(s) in Fresh Air Lounge at 01:45 PM
B5CL Drows: Question 21: What event were Aria and Kiron fleeing from Centauri Prime to
B5CL Drows: avoid during “The War Prayer”?
AngelMpath: ooohhhh, THAT Malcom Biggs
WBuch72218: maybe you should get off before you damage your puter
Killa1855: Marriage to others
Beast1238: weddings to other people
Nicko56: is they any books out that list ships of B5
Killa1855: don’t need book for that.
AngelMpath: A: arranged marriages
Nicko56: or something like that
S1ovinsky: Killa is Right! πŸ˜‰
Nicko56: {S zhdum
SUZY52: {S nicebutt
WBuch72218: {S koshmixx
SUZY52: my sounds aint playing again
Killa1855: Has been known to happen, S1ov
Nicko56: {S yell1
P21T21E21: {S p21~1
B5CL Drows: Nicko56, not yet, you’re best bet is checking the web.
Nicko56: ok
OnlineHost: JDRodewald has entered the room.
Nicko56: i like B5 ships
SUZY52: hi JDR
B5CL Drows: Answer 21: Arraigned marriages.
P21T21E21: hi jd
WBuch72218: hey nicko want a pic of excalibur
Nicko56: yes buch please
OnlineHost: ANIMAL1497 has entered the room.
SUZY52: wb animal
WBuch72218: okay brb
ANIMAL1497: back
B5CL Drows: Welcome JDRodewald, ANIMAL1497, its good to see you here today. :-)Try checking at Lurker’s Guide, under other resources.
B5CL Drows: Welcome JDRodewald, ANIMAL1497, its good to see you here today. :-)Try checking at Lurker’s Guide, under other resources.
Lectarsh: gotta go shopping, bye all
SUZY52: bye lect
Nicko56: bye lect
B5CL Drows: Try checking the Other Resources at Lurker’s Guide, Nicko
Beast1238: i got a few shadow and white star screen savers if you want nicko
AngelMpath: Hey, I got one!
OnlineHost: Lectarsh has left the room.
B5CL Drows: Question 22: What was the name of the war criminal that developed the
B5CL Drows: anti-aging drug in “Deathwalker”?
Nicko56: yes i will take them
SUZY52: know it but cant remember it
JDRodewald: Hi B5CL have we ever met before now
P21T21E21: :::yawn::: i got up at 3:30 pm est
SUZY52: shes an english actress
AngelMpath: wasn’t that Lassie’s Mom?
Killa1855: Um, well, Deathwalker!
SUZY52: angel, that was june lockhart
B5CL Drows: JDRodewald, I don’t know, I see a lot of people wander in and out, it’s possible.
P21T21E21: nicko fwd them to me please
OnlineHost: SHADOW5492 has entered the room.
Nicko56: ok
P21T21E21: hi shadow
OnlineHost: Duke Jon 1 has entered the room.
P21T21E21: thanx]
P21T21E21: hi jon
SHADOW5492: {S b5them5
OnlineHost: C14Engr has entered the room.
SUZY52: she did play in one ep as a doctor with that alien machine
B5CL Drows: I’ll give credit for an acceptable nickname, as well.
SUZY52: hi jon hi C14
B5CL Drows: Welcome SHADOW5492, Duke Jon 1, C14Engr, I’m delighted you could join us
B5CL Drows: tonight. πŸ™‚
OnlineHost: SHADOW5492 has left the room.
Nicko56: hi C14
Killa1855: Is that Jh’Dur?
C14Engr: Hey Nicko
Killa1855: Or somesuch?
S1ovinsky: Hello I’m back!…… Was stuck in an IM.
Nicko56: {S b5guns
Nicko56: {S b5guns
C14Engr: The attack is on
Killa1855: Hey Jon
OnlineHost: JDRodewald has left the room.
B5CL Drows: Answer 22: Jha’Dur
SUZY52: {S ppgfire2
B5CL Drows: Question 23: What was the name of the anti-aging drug developed by Jha’Dur in
B5CL Drows: “Deathwalker”?
P21T21E21: {S p21~1
Killa1855: Grrrr!!!!!
P21T21E21: {S happy
Duke Jon 1: i forgot =(
Rubrduky1: duke tried to send{S dune2}aol messin up will try latter
SUZY52: dont know it drows, but the vorlons said we werent ready for it yet
Nicko56: {S b5them5(1)
Duke Jon 1: ok RD =)
OnlineHost: Werrf has entered the room.
B5CL Drows: Suzy, yep, and blew up the ship DeathWalker was in. Kosh had a point.
S1ovinsky: Antiagapa something.
Rubrduky1: it takes about49 min to up load
P21T21E21: hi werrf
B5CL Drows: Welcome Werrf, I’m delighted you could join us tonight. πŸ™‚
SUZY52: hi werrf
B5CL Drows: Answer 23: An anti-agapic.
Duke Jon 1: must be a big file? =)
S1ovinsky: Oh I was Right!!!!!!!!!
OnlineHost: Mighty S45 has entered the room.
SUZY52: hi mighty S
SUZY52: hi mighty S
S1ovinsky: jump for joy! jump for joy!
P21T21E21: hi mighty
B5CL Drows: Welcome Mighty S45, its good to see you here today. πŸ™‚
Killa1855: Remember that, Drows. Was surprised that Kosh did it. Was watching Na’Toth….
B5CL Drows: Question 24: What was the name of the planet Jha’Dur infected with Stafford’s
B5CL Drows: Disease to see how effective it was.
Nicko56: thanis WB
Killa1855: Sneaky Vorlon…. um, you-know-who that is <G>
OnlineHost: C14Engr has left the room.
Killa1855: markab?
B5CL Drows: Well, Kosh always was a “meddler”, you can see that in the book, “Dark Genesis”.
Killa1855: No, Larec 4
WBuch72218: not a prob nicko
B5CL Drows: Anyone else?
SUZY52: no
B5CL Drows: Answer 24: Lardec 4
Killa1855: :::::slaps fingers::::::
SUZY52: killa got part of it right
Killa1855: Behave!
OnlineHost: SHADOW5492 has entered the room.
B5CL Drows: Question 35: Who conspires with the Raiders in “Signs and Portents” to steal
B5CL Drows: the “Eye” for political gain?
Nicko56: does this ship have artifical grav.
OnlineHost: Mighty S45 has left the room.
B5CL Drows: Now, this is easy.
SHADOW5492: drazi
WBuch72218: think so
Killa1855: Oh, Drows, that has to be G’Kar
SUZY52: not to me it aint, drows
WBuch72218: dont know much about it
Killa1855: But Morden had it
B5CL Drows: ::whistles::
OnlineHost: LSpraske has entered the room.
Werrf: Lord Kiro
SHADOW5492: centauri
Killa1855: Kiro?
SUZY52: morden thought he had it
B5CL Drows: Hi SHADOW5492, LSpraske, join us for some fun.
Duke Jon 1: Lord kirro
Nicko56: what world does it belong to earth
B5CL Drows: Morden returned it, yes.
SHADOW5492: {S comehome
S1ovinsky: Drazie
SUZY52: kirro, sounds like a syrup
Werrf: It was Lord Kiro
ANIMAL1497: hi shadow
OnlineHost: SHADOW5492 has left the room.
B5CL Drows: Answer 35: Lord Kiro.
Duke Jon 1: i was close
WBuch72218: {S shadows
SUZY52: {S media/robotz~3
ANIMAL1497: {S shadow
B5CL Drows: Answer 35: Lord Kiro.
OnlineHost: STARCMD464 has entered the room.
SUZY52: his star
OnlineHost: LSpraske has left the room.
STARCMD464: hello
B5CL Drows: Question 26: What was the name of the “traveling robe for great journey’s”
B5CL Drows: mentioned in “Believers”?
SUZY52: {S snsation
Killa1855: If it’s the guy I’m thinking of, him were not syrupy
Nicko56: well i have to eat bye all{S jump2
OnlineHost: Nicko56 has left the room.
SUZY52: bye nick
Killa1855: Gads, drows, I should know that…
WBuch72218: bye nicko
ANIMAL1497: hi werrf
B5CL Drows: Later Nick.
B5CL Drows: Hi STARCMD464, join us for some fun.
Killa1855: it was white…
Duke Jon 1: drat i forgot that one too
S1ovinsky: The Brotherhood…..
Rubrduky1: seeya every1 angel{S lovingu
B5CL Drows: La, la, la, la….
SUZY52: bye rubr
WBuch72218: bye duky
B5CL Drows: (dat was a hint, by the way)
Duke Jon 1: laetr duky
OnlineHost: CapTaz16 has entered the room.
SUZY52: {S 4evrknite
OnlineHost: DeLiRi6332 has entered the room.
S1ovinsky: acts very frustrated!
SUZY52: weclome cap welcome delir
OnlineHost: Rubrduky1 has left the room.
B5CL Drows: Answer 26: The lamuda.
OnlineHost: DeLiRi6332 has left the room.
S1ovinsky: illl!
B5CL Drows: Welcome CapTaz16, DeLiRi6332, its good to see you here today. πŸ™‚
OnlineHost: STARCMD464 has left the room.
SUZY52: dont remember that name at all
OnlineHost: JDRodewald has entered the room.
SUZY52: wb JDR
ANIMAL1497: brb
S1ovinsky: Sl wants easier questions!
OnlineHost: WBuch72218 has left the room.
S1ovinsky: :-(]
B5CL Drows: Question 27: In “Survivors”, who is framed for the explosion in the Cobra Bays?
Killa1855: I DID know that! I just didn’t know I knew it.
CapTaz16: Hello room
Werrf: Garibaldi
Killa1855: Baldy
B5CL Drows: How’s that for easy?
AngelMpath: A: Garabaldi
Killa1855: Too fast Werrf
S1ovinsky: It was me! I did it!
JDRodewald: Alright if someone punts me again their ____ is mine
Duke Jon 1: garibali?
B5CL Drows: Good Evening JDRodewald, welcome
B5CL Drows: aboard the Fresh Air Lounge.
Werrf: Hey, Drows, how ’bout a harder one…like who was the first CO of B5?
B5CL Drows: Sinclair.
B5CL Drows: Answer 27: Chief Michael Garibaldi.
Werrf: that was an example, not a question.
B5CL Drows: Werrf, I got some harder ones, too.
Duke Jon 1: oh =)
B5CL Drows: Question 28: What group was found to be actually responsible for the bombing?
S1ovinsky: It was me! I did it!
Werrf: Home Guard.
SUZY52: want us to arrest you S1?
Killa1855: Hey, anybody know DWebs’ numbers? I wanna e-mail well wishes…
S1ovinsky: Me Me Me!
Log Count: There were 12 member(s) in Fresh Air Lounge at 02:00 PM
S1ovinsky: No not really.
B5CL Drows: Check with me after the chat, I might, Killa.
P21T21E21: i’ll bbl
AngelMpath: DWebs10407
SUZY52: it wuld had been anice arrest, could have a party
Killa1855: Thanks, Angel
OnlineHost: Wyntirwynd has entered the room.
P21T21E21: {S jump1
Werrf: More questions!
SUZY52: bye p21. hi wyn ltns
Killa1855: ((((wyn)))))
S1ovinsky: Would I be invited?
OnlineHost: P21T21E21 has left the room.
Wyntirwynd: hi guys
ANIMAL1497: i really hate hurricanes
SUZY52: you should be s1, your the one in jail
Werrf: So do I.
OnlineHost: JDRodewald has left the room.
B5CL Drows: Answer 28: The Homeguard.
S1ovinsky: Ok.
Wyntirwynd: {{{SUZY}}}
B5CL Drows: Question 29: What was the name of the Presidential Security Officer who
B5CL Drows: investigated the bombing in “Survivors”?
B5CL Drows: Good Evening Wyntirwynd, welcome aboard
B5CL Drows: the Fresh Air Lounge.
Werrf: Major Lianna Kemmer
Duke Jon 1: why!! Hurricanes are fun!!! (wink.wink)
S1ovinsky: Handcuff me and take me AWAY!!!! I love parties!
Killa1855: Werrf!!!!
Werrf: What?
Killa1855: You got the scripts memorized?
Werrf: No.
Killa1855: When did you find time?
OnlineHost: Wyntirwynd has left the room.
B5CL Drows: Answer 29: Major Lianna Kemmer.
OnlineHost: Wyntirwynd has entered the room.
S1ovinsky: Is being high on Suggar Arrestable/
ANIMAL1497: hurricane george is getting closer by 5 miles every hour
SUZY52: where can i get the names for these answers at?
B5CL Drows: Welcome Wyntirwynd, I’m delighted you could join us tonight. πŸ™‚
ANIMAL1497: i mean 10 miles every hour
Wyntirwynd: hi drows
Werrf: What, d’you want me to get the answers wrong deliberately?
B5CL Drows: Suzy, they’re in the Jane Killick Season Guides.
SUZY52: animal, remember after this one, there are 3 more hurricanes coming
B5CL Drows: Question 30: In “By Any Means Necessary”, what is the mane of the plant used
OnlineHost: StarTrekCC has entered the room.
SUZY52: cool have to get this book hi stcc
B5CL Drows: by Narn’s for their religious ceremony?
B5CL Drows: Ack, mane-name.
Killa1855: (((((((STCC)))))
Werrf: G’quan Eth
AngelMpath:, here ya go Suzy
ANIMAL1497: actually those other 3 are heading towards or are predicted
Wyntirwynd: {{{STCC}}}}}
ANIMAL1497: to hit europe
Killa1855: ACK!
OnlineHost: KypSkywalk has entered the room.
Wyntirwynd: {ANGEL}}}}
B5CL Drows: Good Evening StarTrekCC, KypSkywalk,
B5CL Drows: welcome aboard the Fresh Air Lounge.
StarTrekCC: G’karniatorin?, am I even close Drows?
Killa1855: it, it, um, was, a …..PLANT… gee!
B5CL Drows: Answer 30: G’Quan Eth.
S1ovinsky: Shuquanet!
KypSkywalk: $(%#^ –Thank you– ^%@!#)
Killa1855: STCC?
AngelMpath: [{{{{{{{{{{ Wyntirwynd }}}}}}}}}}}]
B5CL Drows: Question 31: In “By Any Means Necessary,” the dock worker’s violate their
B5CL Drows: contracts by doing what?
StarTrekCC: {{{{{{{{{{{{Killa!!!!!! Yes I am here, it NagTrek}}}}}}}}}}}}}
S1ovinsky: Well I was close! Can’t spell.
Wyntirwynd: striking
OnlineHost: KypSkywalk has left the room.
Killa1855: {S thwap
StarTrekCC: Drows!!!!!!!
S1ovinsky: Striking
SUZY52: thanks angel
OnlineHost: CapTaz16 has left the room.
B5CL Drows: Hiya STCC.
StarTrekCC: {{{{Suzy}}}}}
OnlineHost: CapTaz16 has entered the room.
StarTrekCC: striking
Wyntirwynd: STCC ltns
StarTrekCC: Jon!!!!
AngelMpath: A: going on an illegal strike
SUZY52: strike like laidlaw and ryder bus co’s
B5CL Drows: Answer 31: Holding an illegal strike.
Duke Jon 1: hello STCC
StarTrekCC: {{{{{{Wyntir}}}}}}}}}}
StarTrekCC: {{{{{{Angel}}}}}
B5CL Drows: CapTaz16, welcome to the chat :-)Ok, I told you there were some easy as well as harder questions.
S1ovinsky: BRB
StarTrekCC: Werrf!!!!
StarTrekCC: Drows, how do you score this?
AngelMpath: [{{{{{{{{{{ STCC!!! }}}}}}}}}}}]
SUZY52: even easy ones way too much for me
B5CL Drows: Question 32: What EarthGov law does Sinclair site in order to divert funds from
B5CL Drows: Babylon 5’s military budget to end the dock worker’s strike?
Werrf: The Rush Act
StarTrekCC: The Rush Ac
StarTrekCC: Act I mean
B5CL Drows: STCC, Point per answer, there was a 3 pointer earlier.
Killa1855: ::::eyes wide::::
Killa1855: How fast DO you type?
Werrf: Too fast
B5CL Drows: My, I’ll have to arrainge for Lurker’s to be “down” for next week.
B5CL Drows: LOL
Wyntirwynd: well guys i just wanted to pop in and say hi…have a good one people
B5CL Drows: Answer 32: The Rush Act.
SUZY52: bye wyn
StarTrekCC: Drows, do we get a triple if we are the only one to get the answer?
AngelMpath:…..hurry guys, here’s the link
Werrf: Toodle pip, Wyn
Duke Jon 1: bbl
B5CL Drows: You too,
SUZY52: wrote it down angel
OnlineHost: Duke Jon 1 has left the room.
S1ovinsky: I’m back.
OnlineHost: Wyntirwynd has left the room.
B5CL Drows: Question 33: Which one of Babylon 5’s continuing villains is introduced in “Signs
B5CL Drows: and Portents”?
Werrf: Aww, c’mon, that’s cheetin’!
Werrf: Morden
StarTrekCC: Morden
SUZY52: bester. lol
S1ovinsky: ick
B5CL Drows: No, but I might award a “gold star”, STCC. Might.
SUZY52: to me bester is a villian
B5CL Drows: Answer 33: Mr. Morden.
AngelMpath: Morden
AngelMpath: Drows, that wasn’t 30 seconds
OnlineHost: CapTaz16 has left the room.
B5CL Drows: Question 34: What is the name of the Centauri seer who predicts the
B5CL Drows: destruction of Babylon 5 in “Signs and Portents”?Y
B5CL Drows: You’ll get credit, Angel.
SUZY52: majel barret and dont know her centauri name
Killa1855: Um, Majel Roddenberry, dammit!
Werrf: Lady Morella
Killa1855: LOL Suzy!
StarTrekCC: Ah, like the Trek Area, a person is already complaining about the timer:-)
S1ovinsky: It was a female… Matrin of something
Killa1855: Are we timing again?
B5CL Drows: Majel was in Season 3.
Killa1855: Sorry.
AngelMpath: Lady Ladira
Killa1855: ACK!
B5CL Drows: Answer 34: Lady Ladira
Beast1238: gotta go take it easy all
Werrf: Damn!!!
AngelMpath: yeeessss!
S1ovinsky: Kool angel you Got it!
SUZY52: bye beast
B5CL Drows: This was played by Fredi Olster.
Killa1855: ::::peeks at Angel:::: Hey! Gimme book back!
B5CL Drows: Question 36: Who saves Garibaldi from being stabbed in the back in “TKO”?
OnlineHost: DscoLemur has entered the room.
Werrf: Walker Smith
S1ovinsky: lol
AngelMpath: Killa, rofl
S1ovinsky: Marcus?
AngelMpath:, Killa this is much faster
S1ovinsky: I don’t know.
Killa1855: Somebody SAVED him from getting stabbed in back? Really?
B5CL Drows: Me thinks Werrf suck in and copied the questions. LOL
SUZY52: hey killa, some people on that station liked him
ANIMAL1497: brb
Werrf: Me thinks you guys should watch B5 more often.
B5CL Drows: Good Evening DscoLemur, welcome aboard
B5CL Drows: the Fresh Air Lounge.
B5CL Drows: Answer 36: Walker Smith.
DscoLemur: Bite me.
StarTrekCC: ::watching Star Trek 3::
StarTrekCC: ::Gives Drows a Xerox…::It called lemming…
B5CL Drows: Question 37: What is the reason Rabbi Koslov gives for visiting Ivanova in “TKO”?
AngelMpath: Caliban
Werrf: To deliver the Samovar
SUZY52: just love to watch star trek, the classic and tng ones
StarTrekCC: Caliban for Ivanova?
OnlineHost: Beast1238 has left the room.
SUZY52: ivanova dad died
AngelMpath: oops, wrong question, wronger answer
Killa1855: Samovar is name of that ceremony? Thought it was a sword?
StarTrekCC: Angel!!! Grrrr…
Werrf: No, the kettle, remember?
AngelMpath: the death of her father
Werrf: Her legacy.
B5CL Drows: Answer 37: The convince her to sit Shiva for her father.
Werrf: Wrong, Drows!!!!
S1ovinsky: Some jewish ceremony for morning for the a death
SUZY52: s1, its mourning not morning
Werrf: The original reason he gave was that he wanted to deliver her inheritance.
S1ovinsky: I can’t spell and type fast at the same time! πŸ™
B5CL Drows: Well, the major plot point was sitting Shiva for her father, though.
Killa1855: ::::giggles:::: thank you suze
Werrf: The actual reason was to convince her to sit Shiva, but since you said ‘What was the
B5CL Drows: i’ll give credit for both, how’s that.
AngelMpath: geez, now he’s getting technical
Werrf: Okay…
SUZY52: ::bends over to say your welcome and falls to ground::
B5CL Drows: Question 38: What alien sport does Walker Smith come to Babylon 5 to participate in?
SUZY52: ::help me i cant get up:::
SUZY52: something to do with kickboxing
OnlineHost: Myroboy has entered the room.
Werrf: The Mutai
SUZY52: hi myro
S1ovinsky: Helps suzzie up
AngelMpath: Mutai
B5CL Drows: Hi Myroboy, join us for some fun.
StarTrekCC: The Mutai
DscoLemur: Bye ::walks out and starts car,it explodes,sending dsco flying toward the bar tenders
SUZY52: thanks i needed that, s1
Myroboy: ok
SUZY52: bye dsco sorry for your death like that
B5CL Drows: Answer 38: The Mutai.
DscoLemur: collection of shap knives::
B5CL Drows: very nicely done, peeps.
B5CL Drows: Question 39: What was the name of the pilgrim seeking the Grail in “Grail”?
DscoLemur: help me.
Werrf: Aldous Gajic
Myroboy: jinx
B5CL Drows: First or last will do.
StarTrekCC: Gajic
SUZY52: not fair when others have book in front of htem
Werrf: How ’bout both?
S1ovinsky: Lancelot? he he
DscoLemur: Help.
B5CL Drows: Werrf, you aren’t RP in disguise are ya?
S1ovinsky: King Arthur he he
Werrf: RP?
SUZY52: rpillow
DscoLemur: help
Myroboy: BRB
AngelMpath: Aldous Gajic
B5CL Drows: Season 2, S1ovinsky, Late Delivery from Avalon.
Werrf: No…I’m Werrf.
DscoLemur: help
OnlineHost: AChakotay has entered the room.
DscoLemur: help
Werrf: Werrf is Werrf. What more can you say about Werrf?
DscoLemur: help
DscoLemur: help
SUZY52: ::calls 9 1 1 and gets fire trucks to put out dsco body on fire:::
B5CL Drows: Answer 39: Aldous Gajic
SUZY52: hi chaktoay
B5CL Drows: Werrf, it was a joke.
Myroboy: bak
DscoLemur: help
AChakotay: bonjour all
DscoLemur: help
B5CL Drows: Question 40: Which member of the Babylon 5 production crew had a role in
DscoLemur: help
B5CL Drows: “Grail”, also named for him?
SUZY52: jms
B5CL Drows: Welcome AChakotay, I’m delighted you could join us tonight. πŸ™‚
Log Count: There were 11 member(s) in Fresh Air Lounge at 02:15 PM
AngelMpath: Werrf, american humor darlin’
DscoLemur: help
Werrf: No idea.
StarTrekCC: John Copeland
DscoLemur: help
B5CL Drows: Answer 40: Mr Flinn (John Flinn III)
S1ovinsky: Me very tired…. going to go.. bye all!
StarTrekCC: Grrrrrrr..
Werrf: Oh, yes!!!
B5CL Drows: DscoLemur, what’s the problem?
SUZY52: ambulance arrives and puts solution on dsco body to help the pain:::
Werrf: That’s one of my favourite scenes
SUZY52: bye s1
B5CL Drows: Question 41: What was the name of the alien used in “Grail” by Deuce to
B5CL Drows: convince people Ambassador Kosh was working for him?
SUZY52: drows, his car exploded
AngelMpath: Mira’s husband
OnlineHost: S1ovinsky has left the room.
Werrf: A na’ka’leen feeder
AChakotay: na ka leen feeder
Myroboy: ::: HELPS Dsco:::
B5CL Drows: Ouch, that’s truly not fun, you ok, Dsco?
StarTrekCC: na ka leen feeder
AChakotay: lets just hope it doesn`t go quiet
OnlineHost: CapTaz16 has entered the room.
Killa1855: narlkaleen feeder
Killa1855: Ah, shoot.
B5CL Drows: Answer 41: Na’kaleen Feeder.
Killa1855: You had it typed before I finished reading!
StarTrekCC: correct, Killa:-)
B5CL Drows: Question 42: What piece of ancient history does Lennier help Garibaldi restore
SUZY52: mark mcqwire hits # 67 home run
B5CL Drows: in “Eyes”?
CapTaz16: hi every one
AChakotay: a motorbike
Killa1855: Suzuki
Werrf: A Kawasaki ZX-11.
Killa1855: Ah, was a Kawasaki.
Killa1855: Darn.
B5CL Drows: Welcome CapTaz16, its good to see you here today. πŸ™‚
CapTaz16: his grandmas gun
AChakotay: it`s a bike isn`t it
StarTrekCC: A Kawasaki ZX-11 Motorcycle
OnlineHost: DscoLemur has left the room.
AngelMpath: a motorcycle
ANIMAL1497: my ma’ is making us evacuate
B5CL Drows: Answer 42: Kawasaki motorcycle.
Werrf: And I haven’t even SEEN that episode
ANIMAL1497: and i wanna stay
SUZY52: what device was used to power it?
B5CL Drows: Nice catch on the name, Werrf.
Werrf: A Minbari power cell.
AngelMpath: too bad it wasn’t a honda valkyrie
B5CL Drows: Question 43: What was the name of the EarthForce Internal Affairs investigator
B5CL Drows: in “Eyes”?
Myroboy: LOL ;-()
Werrf: No idea.
AChakotay: why you going animal?
SUZY52: hurricane chak
CapTaz16: Night Wacht
AChakotay: ah wonder how nur held up
CapTaz16: Watch
B5CL Drows: Answer 43: Colonel Avi Ben Zayn.
B5CL Drows: Question 44: What was Col. Zahn’s motivation for his investigation of Sinclair
B5CL Drows: and the command staff in “Eyes”?
OnlineHost: Myroboy has left the room.
SUZY52: sounds like a eyeglass frame
Killa1855: OOOOhhhh, he was sleazy, Drows…
AChakotay: he wanted command of b5
OnlineHost: SHADOW5492 has entered the room.
OnlineHost: Myroboy has entered the room.
AngelMpath: actually Drows it was Ari
Myroboy: bye
SUZY52: bye myro
Killa1855: He wanted the command of b5
Killa1855: How did you do that AC?
OnlineHost: Myroboy has left the room.
B5CL Drows: Ok, I’ll check the spelling, thanks Killa.
AChakotay: do what
B5CL Drows: Or, Angel, actually.
B5CL Drows: Welcome Myroboy, I’m delighted you could join us tonight. πŸ™‚
SUZY52: if b4 is in the past and in minbari area, how come it isnt around today near minbari?
SHADOW5492: my intro
B5CL Drows: Answer 44: He was passed over for command of Babylon 5.
Killa1855: <~~~~so confused…
B5CL Drows: Killa, misdirected the comment, sorry.
Werrf: It was destroyed, Suzy.
OnlineHost: ElAn Nyrek has entered the room.
B5CL Drows: Question 45: In “Legacies” what was the name of the commander of the Minbari
AngelMpath: geez, I knew that
B5CL Drows: Cruiser?
AngelMpath: duh
SUZY52: by whom? the shadows? thought they were destroyed in the past
AChakotay: did anyone read the story in the b5 magazine?
Werrf: JMS said “It was in bad shape after the war. It didn’t survive long after that.”
B5CL Drows: They weren’t destroyed, just fought to a standstill.
OnlineHost: CapTaz16 has left the room.
B5CL Drows: ElAn Nyrek, welcome to the chat πŸ™‚
Werrf: Yes, I did read it, but it ain’t canon.
AngelMpath: Neroon
SUZY52: oh okay
SUZY52: du’kat
ElAn Nyrek: Hi everyone.
OnlineHost: Sisamen has entered the room.
OnlineHost: Myroboy has entered the room.
ElAn Nyrek: ::looking over to CC::
Werrf: Sorry, guys, gotta go to work…
SUZY52: hi EIAn
SUZY52: bye werrf
Killa1855: Werrf, have fun!
Myroboy: $(%#^–Greetings–^%@!#)
ElAn Nyrek: Hi Suzy.
OnlineHost: Natoth 469 has entered the room.
AChakotay: b5 the live one or the dead one
AChakotay: b5 the live one or the dead one
ElAn Nyrek: ::tapping CC on the shoulder::
SUZY52: hi natoth ltns
B5CL Drows: Have a good day, Werrf
OnlineHost: Werrf has left the room.
Killa1855: natoth, hi
StarTrekCC: Hey {{{{{{{Nyrek}}}}}}}}}}
B5CL Drows: Answer 45: Shai Alit Neroon.
B5CL Drows: Welcome Sisamen, Myroboy, Natoth 469, its good to see you here today. πŸ™‚
ElAn Nyrek: Hey CC!!
AChakotay: oh the live one
OnlineHost: Natoth 469 has left the room.
B5CL Drows: The one in charge during the ep.
OnlineHost: Myroboy has left the room.
B5CL Drows: Question 46: In “Legacies”, which Minbari leader was Neroon being honoring?
StarTrekCC: Legat Legoon
B5CL Drows: dat’s the other one.
AChakotay: can i question your answer b5?
B5CL Drows: Now, STCC, you know Legat’s a ST reference.
B5CL Drows: Anyone can answer, AChakotay.
AChakotay: i thought neroon was only an alit then
StarTrekCC: Drows, well, I just trying:-)
AChakotay: not shai alit till layer
AChakotay: layer=later
B5CL Drows: I’ll check on that.
B5CL Drows: Answer 46: Shai Alit Bramner.
B5CL Drows: I think he became Shai Alit when Brammer died, though.
SUZY52: see you all later. going to surf the web. bye til then
B5CL Drows: Suzy, have fun Suzy.
OnlineHost: ElAn Nyrek has left the room.
AngelMpath: cya Suzy
OnlineHost: SUZY52 has left the room.
Killa1855: Later Suzy
AChakotay: oh
B5CL Drows: Question 47: What caste did Bramner belong to before the Earth/Minbari War?
B5CL Drows: That is before, not during.
AngelMpath: Religious
StarTrekCC: Religous
AChakotay: the religious
Killa1855: Religious
Killa1855: Gads, I thought I could type fast.
AngelMpath: {S neener} i typed faster
AChakotay: i think we knew that one
B5CL Drows: Answer 47: Religious caste.
Killa1855: THREE of you typed faster!
B5CL Drows: Good memories.
AChakotay: i put the in front though
B5CL Drows: Question 48: In “A Voice in the Wilderness” parts 1 and 2, what was the name
Killa1855: show off!
B5CL Drows: of the dying custodian of the Great Machine?
AngelMpath: whoopdedoo AC
Killa1855: Draal
B5CL Drows: Not the Minbari who replaced him.
AChakotay: oooooooh confrontation
Killa1855: ACK!
StarTrekCC: Whatever
Killa1855: AC, meant that to be a friendly poke in the ribs.
AChakotay: who cares he died
B5CL Drows: Answer 48: Varn.
Killa1855: I knew that, couldn’t think of it”!!!
B5CL Drows: Question 49: Whom does Michael Garibaldi ask for help in contacting his former
B5CL Drows: lover on Mars during the riots?
Killa1855: Mnd like sieve.
AChakotay: talia winters
B5CL Drows: Hey, I learned a lot working up the questions.
OnlineHost: ANIMAL1497 has left the room.
AngelMpath: Talia
B5CL Drows: Answer 49: Talia Winters.
OnlineHost: StarTrekCC has left the room.
AChakotay: HA beat you angel
OnlineHost: ANIMAL1497 has entered the room.
B5CL Drows: Question 50: Which children’s song did Londo study but not understand in “A
B5CL Drows: Voice in the Wilderness”?
ANIMAL1497: back
Killa1855: hokey pokey
AChakotay: hokey cokey
AngelMpath: hokey pokey
Sisamen: like what kind of guy are you?
B5CL Drows: Re-hi ANIMAL1497, we saved your place.
B5CL Drows: Answer 50: Hokey-Pokey.
Sisamen: where do you drag all this up from?
B5CL Drows: That was a cute scene.
Killa1855: Sis, Drows lives in the gutter…
B5CL Drows: The Jane Killick Season Guides, among other places.
OnlineHost: Natoth 469 has entered the room.
OnlineHost: Myroboy has entered the room.
Killa1855: Everything settles there sooner or later <G>
B5CL Drows: Good Evening Natoth 469, Myroboy,
B5CL Drows: welcome aboard the Fresh Air Lounge.
Sisamen: oh that’ll explain that then
B5CL Drows: Question 51: What military action from his youth does Londo remember while
B5CL Drows: piloting the shuttle down to Epsilon 3 in “A Voice in the Wilderness”?
AChakotay: an attack on some planet
OnlineHost: Natoth 469 has left the room.
AChakotay: farcas 12
Killa1855: LOL AC
B5CL Drows: “If I were a landing thruster, where would I be”, words to inspire conficence. LOL
Log Count: There were 8 member(s) in Fresh Air Lounge at 02:30 PM
Killa1855: Yeppers, Drows. Gotta love Londo
B5CL Drows: Answer 51: The Raid on Fralis 12.
Sisamen: goddamn’t do you have a job or do you just watch B5 reruns!
AChakotay: close enough
B5CL Drows: Close enough AC.
B5CL Drows: Question 52: In “Babylon Squared”, who is the commanding officer of Babylon 4?
AChakotay: major someone
Sisamen: captian somebody
AngelMpath: major krantz
Killa1855: Ah, lose your place in time and lose your place in history…
AChakotay: thats him
B5CL Drows: Answer 52: Major Krantz.
B5CL Drows: Question 53: What is the name of the Alien discovered hiding on Babylon 4 in
B5CL Drows: “Babylon Squared”?
AChakotay: oh come on
AChakotay: zathras#
B5CL Drows: “This is wrong tool”
AngelMpath: zathras
B5CL Drows: Answer 53: Zathras.
AChakotay: pronounced zathras not zathras
B5CL Drows: And it wasn’t Zathras either. LOL
OnlineHost: Myroboy has left the room.
B5CL Drows: Question 54: Why was Delenn recalled to Minbar during “Babylon Squared”?
AChakotay: to take command of the grey council
AngelMpath: {S zathras}
Sisamen: the grey council was going to deciced her fate
B5CL Drows: Answer 54: To become the leader of the Grey Council.
AChakotay: god i`m sad
B5CL Drows: That was after she fell in love with Sheridan, Sisamen.
B5CL Drows: Question 55: What is the Psi Corps tradition for a telepathy doing a telepathic
B5CL Drows: scan prior to a mind wipe, shown in “The Quality of Mercy”?
AChakotay: wearing a black ribbon type thing i think
B5CL Drows: Answer 55: Covering the Psi Corps badge with a black band.
AChakotay: someone shoot me
OnlineHost: StarTrekCC has entered the room.
B5CL Drows: Pretty good memory, AC, that wasn’t a major plot point.
Sisamen: oh, could’nt you lie and pretend I got one correct!
B5CL Drows: Question 56: While showing Lennier the “seedier” sections of Babylon 5, Londo
B5CL Drows: starts a bar fight while cheating at what?
AChakotay: poker
StarTrekCC: poker
B5CL Drows: That’s not “with what” now.
B5CL Drows: StarTrekCC, welcome to the chat πŸ™‚
AngelMpath: poker
B5CL Drows: Answer 56: Poker.
B5CL Drows: Question 57: What was the name of the human Doctor using the Alien healing
Killa1855: Six
B5CL Drows: device to treat Lurker’s in Downbelow during “The Quality of Mercy”?
Killa1855: Oh. Wrong question.
AngelMpath: I don’t want to know what he cheated with either
StarTrekCC: Dr Elizbeth Something
AChakotay: oh god i know that one
AngelMpath: Dr. Laura Rosen
AChakotay: good one angel
AngelMpath: aka Lassie’s Mom
B5CL Drows: Answer 57: Dr Laura Rosen
AngelMpath: that’s the bloody machine that killed Marcus
B5CL Drows: And Mrs. Robinson in Lost in Space, the series.
B5CL Drows: Question 58: What was Sinclair having trouble getting the nerve to ask Catherine
B5CL Drows: Sakai in “Chrysalis”?
AChakotay: lennier was wil robbinson
AngelMpath: would that make her Lennier’s mommy?
StarTrekCC: Marrage
AChakotay: will you marry me
ANIMAL1497: lol
AngelMpath: Proposing marriage
B5CL Drows: Yep, he wanted to do a scene between them during the ep, but it wasn’t included.
AChakotay: not to you but matbe someone else that frequents here
B5CL Drows: Answer 58: To marry him.
B5CL Drows: 2 left
Killa1855: Drows, remember reading that story…
B5CL Drows: Question 59: During “Chrysalis”, who does Garibaldi discover is going to be the
B5CL Drows: victim of an assassination attempt?
OnlineHost: Bigdan717 has entered the room.
AngelMpath: Delenn
AChakotay: the pres
Bigdan717: IL’vok all
Sisamen: Kosh
Bigdan717: How is everyone?
B5CL Drows: He wanted to do a scene where he passed her and did a “double take”, I
B5CL Drows: would have liked to see that.
AngelMpath: me too Drows
B5CL Drows: Answer 59: President Luis Santiago.
B5CL Drows: Hi Bigdan717, join us for some fun.
B5CL Drows: Question 60: Who shoots Garibaldi in the back to prevent him from warning
B5CL Drows: Sinclair about the attempt on President Santiago’s life?
Killa1855: Gads, knew that one but was in IM.
B5CL Drows: Last one of the day.
Killa1855: Lou
OnlineHost: AReese1209 has entered the room.
AChakotay: his second in command
Killa1855: NOt Lou?
Killa1855: Hmmm, who was it?
B5CL Drows: Not Lou.
Sisamen: Kosh
B5CL Drows: Answer 60: His Aide.
StarTrekCC: right hand man…
AChakotay: but he`s just called garibaldi`s aide
StarTrekCC: Drows, that is kindof broad
Bigdan717: It’s getting a tad crowded in here. I’m heading for the cafe.
OnlineHost: Bigdan717 has left the room.
Sisamen: Damn thought I might get that one
B5CL Drows: Nice to see you AReese1209, hope you can
B5CL Drows: stay a while.Any
AChakotay: were you keeping score b5?
OnlineHost: NoRa 16592 has entered the room.
B5CL Drows: Ok, I’ll go over the log later and send tally up the scores. anyone want
B5CL Drows: an EMail with the totals?
OnlineHost: NoRa 16592 has left the room.
AngelMpath: Send it here Drows
StarTrekCC: me, Drows
AChakotay: yes please
Killa1855: ::::waves:::: Wants to see if Drows can count as well as torture….
B5CL Drows: I’m better at torturing, but I can count.
Killa1855: WEll, practice does make perfect…
AChakotay: that must be a lot of practice
B5CL Drows: Would this run better if I broke it up into two different days, say Friday
B5CL Drows: evening and Saturday?
OnlineHost: NoRa 16592 has entered the room.
OnlineHost: Lindsay743 has entered the room.
B5CL Drows: Good Evening NoRa 16592, welcome
B5CL Drows: aboard the Fresh Air Lounge.
StarTrekCC: cool, Drows.
AngelMpath: yep, 60 time limit would be better
OnlineHost: NoRa 16592 has left the room.
AChakotay: what torture us more you mean
AngelMpath: 60 second that is
Lindsay743: hi
Lindsay743: what’s the fresh air lounge?
B5CL Drows: Hello Lindsay743, have you seen the new “River of Souls” images at the TNT
B5CL Drows: Bayblon 5 site?
OnlineHost: Sisamen has left the room.
Lindsay743: tnt? no
AChakotay: a lounge with fresh air
B5CL Drows: Ok, you want a longer time to answer?
StarTrekCC: Angel, heck 60 second is very too long…10 seconds time limit is what I am used to.
AChakotay: no way b5
B5CL Drows: It’s one of two Babylon 5 chat rooms, Lindsay743, where we discuss the
B5CL Drows: show, among other things.
Lindsay743: oh
AngelMpath: Drows, my screen scrolls so slow the answer is up there the same time I
Lindsay743: bye
OnlineHost: Lindsay743 has left the room.
AngelMpath: see the question
Killa1855: Drows, I’d say no unless there is someone like BLorien who is ill
Killa1855: and must type slowly…
AChakotay: and have lots of fights
ANIMAL1497: i’m back
Killa1855: But then I lost track of waiting for the go every time…
StarTrekCC: Drows, what you should do is use Caps…just as a “host” only thing so everyone can
StarTrekCC: see the questions…
B5CL Drows: Tell you what, anyone having a suggestion on how to improve the
B5CL Drows: Trivia, is free to EMail me, and I will look the suggestions over. Hows
B5CL Drows: that>?
Killa1855: STCC, nooooooooo!!!!!
AngelMpath: sounds like a plan, Drows
Log Count: There were 8 member(s) in Fresh Air Lounge at 02:45 PM
AReese1209: Hello all.
Killa1855: Last person told to use Caps was Eagle, and he confirmed marcus’ death!
AngelMpath: Killa, all the other chats do it
B5CL Drows: Then have you start calling me Caps-Rangr, STCC, I don’t think so. ROFL
ANIMAL1497: what’s SHADOW5492 doin?
OnlineHost: SIETCH TAU has entered the room.
B5CL Drows: I will listen to all serious suggestions.
StarTrekCC: Drows, again I used to doing trivia over at the trek I used to it.
AngelMpath: STCC, they do it at Love@AOL trivia too
OnlineHost: SIETCH TAU has left the room.
B5CL Drows: STCC, what I can do, is add spacing I think, before and after the
B5CL Drows: question. I’ll check into that.
AngelMpath: much easier to read
AChakotay: you been to ntn CC?
AReese1209: Pardon me for butting in, but anyone know/heard anything about VORCon ?
B5CL Drows: Good Evening SIETCH TAU, welcome
B5CL Drows: aboard the Fresh Air Lounge.
B5CL Drows: AReese1209, you want the Con’s web site?
StarTrekCC: AChak, at the Star Trek Club area they do have a weekly trivia game?
B5CL Drows: Woice of the Resistance, in Pomona, CA, will feature the following guests:
SHADOW5492: {S befree
B5CL Drows: Bruce Boxleitner, Claudia Christian, Jerry Doyle, Michael O’Hare, Mira Furlan,
B5CL Drows: Tracy Scoggins, Walter Koenig, Ed Wasser, Jeff Conaway, Tim Choate, Bill
B5CL Drows: Mumy, Jason Carter, Richard Biggs, Jeffrey Willerth, Wayne Alexander, Denise
B5CL Drows: Gentile, Pat Tallman, Johnny Sekka, Peter Jurasik, Stephen Furst, Wortham
B5CL Drows: Krimmer, Joshua Cox, Robin Atkin Downes, John Vulich, David Eagle, and many
B5CL Drows: others
AChakotay: they have trekkie trivia all the time
Killa1855: Drows….
B5CL Drows: How’s that for a list of guests.
AReese1209: I want to know whether it is worth going, in view of what JMS has “said” in the past.
AChakotay: 24/7
AngelMpath: Woice of the Resistance? When did Walter sneak in?
Killa1855: Aren’t you supposed to get punted for scrolling? Where is that woman?
OnlineHost: ANIMAL1497 has left the room.
StarTrekCC: AChak, nope that not what I meaning, I meaning not NTN, there is a star trek
OnlineHost: Lavender7 has entered the room.
B5CL Drows: Well, it depends on how much you want to see the guests, and how many actually confirm.
OnlineHost: CapTaz16 has entered the room.
AChakotay: bonjour lav
StarTrekCC: club at Keyword:Star Trek or Trek, and they do a weekly trivia contest
Lavender7: Hi all!
AReese1209: Anyone going from UK ?
B5CL Drows: hey, I’m allowed to “scroll” and that’s a 7 line limit, Killa.
AChakotay: i only went there once
AChakotay: i am AR
B5CL Drows: Good Evening Lavender7, CapTaz16,
B5CL Drows: welcome aboard the Fresh Air Lounge.on
B5CL Drows: But, only when giving out a lot of information. And you know I don’t do it very often.
OnlineHost: Natoth 469 has entered the room.
OnlineHost: SPerk80070 has entered the room.
AngelMpath: Drows, still want to see your macro for Eagle’s episodes
StarTrekCC: Ah, Drows, your not scrollangr, so I can forgive your scrolling:-)
B5CL Drows: Nice to see you Natoth 469, SPerk80070,
B5CL Drows: hope you can stay a while.
CapTaz16: hello room
AReese1209: Am sorely tempted to go, but need excuse to convince wife !
B5CL Drows: Angel, you asked for it….
SPerk80070: reese? is that as in wassers fan club?
Natoth 469: hi room
B5CL Drows: David Eagle has directed the following episodes of Babylon 5. “In the Shadow of
AngelMpath: kewl
B5CL Drows: Z’ha’dum” 217, “A Day in the Strife” 303, “Dust to Dust” 306, “Severed Dreams”
B5CL Drows: 310, “And the Rock Cried Out No Hiding Place” 320, “The Hour of the Wolf” 401,
B5CL Drows: “Falling Toward Apotheosis” 404, “Conflicts of Interest” 412, “Between the
B5CL Drows: Darkness and the Light” 419, ” The Very Long Night of Londo Mollari” 502, and
B5CL Drows: “Learning Curve” 505, “In the Kingdom of the Blind” 508, and “Phoenix Rising”
B5CL Drows: 511.
OnlineHost: Natoth 469 has left the room.
StarTrekCC: is that all, Drows?
AReese1209: SP No <confused grin>
Lavender7: Hi Toth
SPerk80070: o.k, sorry
AngelMpath: Drows, you just saved me hours of research
Lavender7: Oh, she left
AngelMpath: thanks
OnlineHost: SPerk80070 has left the room.
B5CL Drows: I believe so, STCC. But they’re some of th best.
AReese1209: No probs.
AngelMpath: STCC, Eagle said 13
B5CL Drows: Angel, it’s easy, I went to Lurker’s Guide, and did a Search on David Eagle’s name.
StarTrekCC: Drows, I was just wondering if that all of them, or is he directing more this season
AngelMpath: Drows, I spend so much time in Downbelow, don’t have time to go to Lurkers <g>
OnlineHost: Lavender7 has left the room.
B5CL Drows: No, he’s not directing anymore, and he’s not slated to do any Crusades, at this time.
AngelMpath: STCC, want the chat log when Eagle was here last?
B5CL Drows: I’ll double check the list later, STCC, to be sure.
OnlineHost: TARA WIND has entered the room.
B5CL Drows: Welcome TARA WIND, I’m delighted you could join us tonight. πŸ™‚
AngelMpath: Drows, you have 13 listed, that’s what Eagle said about 2 chats ago
OnlineHost: AChakotay has left the room.
StarTrekCC: Drows, nevermind, I was wondering about his future projects
StarTrekCC: dealing with B5
AngelMpath: STCC, do you want the chat log or not??!!! <g>
AReese1209: When is series on terrestrial ?
Killa1855: Angel, I want it? Or is that when I was here?
AngelMpath: not sure Killa, I’ll check the date, brb
B5CL Drows: Disney project, presently on hold, in Canada, maybe some Sliders, and
B5CL Drows: outside possibility, not confirmed, of some Voyager eps.
AReese1209: <———–Luddite !!
StarTrekCC: Angel, nah I don’t want it.
Killa1855: Angel, put me on the list. If it’s the same log, I’ll figger it out…
B5CL Drows: Public Service Announcement and 5 Minute Warning~*~ Heads up Folks ! Don’t
B5CL Drows: be fooled ! Only *official* B5 chat hosts can use “B5CL” in the beginning of their
AngelMpath: chat was on 9/11
B5CL Drows: Screen Name. This is the only official Staff for the Eclipse Cafe and Fresh Air
B5CL Drows: Lounge.
AngelMpath: bummer, Drows is leaving
AngelMpath: take care Drows, glad to have you back
Killa1855: ((((((drowsy))))))) I’ll try to behave next week.
AReese1209: To rephrase, what is current C4 schedule for B5 anyone ?
B5CL Drows: Thank you all for the patience with my premier Trivia attempt. I’ll try
B5CL Drows: to work out something to make it easier to see the questions for next
B5CL Drows: time.
B5CL Drows: AReese1209, actually, Lurker’s Guide has some mention of the C4 Schedule.
StarTrekCC: okkie, Drows:-)
B5CL Drows: Lurker’s Guide to Babylon 5 is on the Web at
B5CL Drows:
AReese1209: B5CL thanks a lot.
StarTrekCC: Drows!!!!!!!!!!, we should limit the time…so it really more like a contest…and makes
B5CL Drows: Oh, one thing, due to a “browser disagreement”, there’s a change to me web site.
StarTrekCC: people think at the spur of the moment:-)
B5CL Drows: My web site with information about Babylon 5 and other stuff of interest to me is
B5CL Drows: located at:
Killa1855: *sighs* Must go. My only son moves out of state in three hours
Killa1855: and he’s just come back home.
B5CL Drows: There’s my favorite B5 meets Trek pic there, STCC. LOL
Killa1855: From saying good by to sister
AReese1209: I’ll look it up now. Byeeeee all. And thanks.
Killa1855: :::waves::::
B5CL Drows: You’re welcome.
OnlineHost: Killa1855 has left the room.
B5CL Drows: Have a nice day Killa.
B5CL Drows: See you all again on Monday, have a good weekend.
B5CL Drows: Well, time for me to leave, you’re all
B5CL Drows: welcome to stay and enjoy the Fresh Air Lounge. If you need assistance, please
B5CL Drows: feel free to use KEYWORD: I Need Help or KEYWORD: Notify AOL to report
B5CL Drows: violations. Bye for now!! πŸ˜‰

Scroll to Top